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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  6ης/2017 Τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 57 

 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης περί έγκρισης τεχνικής σκοπιμότητας-τεκμηρίωσης και μελετών για την 

προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού στην υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης. 

 
Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22

η
 του μήνα Μαρτίου του έτους 2017 ημέρα 

της εβδομάδας Τετάρτη   και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν 

της με αριθ. πρωτ 7006/17-03-2017, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος στις 17-03-2017 και στον κ. Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και 

δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών 

βρέθηκαν παρόντα  είκοσι οκτώ  (28) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

  

3. Ν. Δαουάχερ   12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

 

4. Κ. Σταθάς  Απών 13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη  

Απούσα 

31. Ι. Κέντρης Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής Απών 

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης 

Απών 

 

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

 

 
Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

Μεταβολές:  

Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος ο Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ηµερησίας διάταξης συζήτηση των   
εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα:1. «Πρόταση-ψηφίσματος για την Καταδίκη Ποινικοποίησης Πολιτικών 

Απόψεων των Αιρετών»2. Εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου για την υπογραφή συμβολαίου προσκύρωσης 

δημοτικού τμήματος 53,90τ.μ. στο Ο.Τ.26, στην οδό Θηβών & Συντ. Γιαννούλη, (σχετ.: 311/2016 Α.Δ.Σ.). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο- ομόφωνα-εγκρίνει την ένταξη των  θεμάτων , τα οποία  και θα αποτελέσουν  το 1

ο
 & 

2
ο
  θέμα της ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 παρ.7). 

 

Προσελεύσεις:  

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Η.Δρούλιας, προσήλθε στην συνεδρίαση πριν τη ψήφιση του 4
ου

  θέματος της 

ημερήσιας διάταξης.   
 

 



Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το 4
ο
 θέμα ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη των 

μελών του Σώματος την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας ως ακολούθως: 

 

Εν όψει της υποβολής φακέλου έγκρισης Δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, απαιτείται η 

έγκριση σχετικής Έκθεσης, αναφορικά με την τεχνική σκοπιμότητας και το πώς αυτή τεκμηριώνεται και 

ταυτόχρονα καλύπτει τις ανάγκες της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου μας,  

Για το σκοπό αυτό , από την Τεχνική Υπηρεσία καταρτίστηκε σχετική Εισήγηση-Έκθεση Τεχνικής 

Σκοπιμότητας, η οποία έχει ως εξής: 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ - ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ 

Για την υλοποίηση της Δράσης 

«Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για τη βελτιστοποίηση της Υπηρεσίας Καθαριότητας, στο Δήμο 

Χαϊδαρίου» 

 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Ο Δήμος Χαϊδαρίου, προχωρά τις διαδικασίες για τη λήψη δανείου από το Τ.Π. & Δανείων, το οποίο θα 

αποτελείται από πόρους της ΕΤΕπ και του Τ.Π. & Δανείων.  

Η λήψη του Δανείου αυτού, αποσκοπεί ουσιαστικά στη λειτουργική αναβάθμιση του μηχανολογικού 

εξοπλισμού της Υπηρεσίας Καθαριότητας, με στόχο τη βελτιστοποίηση των παρεχομένων υπηρεσιών του 

Δήμου Χαϊδαρίου, στο επίπεδο αυτό.  

Η παρούσα Έκθεση Σκοπιμότητας, συντάχθηκε προκειμένου να τεκμηριωθεί η απόλυτη αναγκαιότητα για 

την εν λόγω Προμήθεια και εν τέλει να καταστεί εφικτή η ανανέωση μέρους του υπάρχοντος εξοπλισμού 

στο Δήμο Χαϊδαρίου.  

Ειδικότερα, με την προμήθεια αυτή, η Υπηρεσία  Καθαριότητας του Δήμου, θα ενισχυθεί με τον ακόλουθο 

εξοπλισμό: 

Τέσσερα (4) Απορριμματοφόρα, χωρητικότητας 16 m3, 

Ένα (1) Πλυντήριο κάδων, 

Ένα (1) Αναρροφητικό Σάρωθρο 5- 6 m3, 

Ένα (1) Ανατρεπόμενο φορτηγό 19 τόνων, 

Ένα (1) Εκσκαφέα Φορτωτή, 

Δύο (2) οχήματα, τύπου pick up. 

H προμήθεια των νέων αυτών οχημάτων, κρίνεται ως επιβεβλημένη, δεδομένου ότι η πλειονότητα των 

υπαρχόντων οχημάτων στην υπηρεσία, αποτελείται από παλαιά και πλημμελώς συντηρημένα, αρκετά δε 

έχουν ολοκληρώσει τον κύκλο ζωής τους με αποτέλεσμα να είναι ιδιαιτέρως ρυπογόνα και η συντήρησή 

τους να καθίσταται οικονομικά ασύμφορη.  

Η παρούσα προμήθεια, αποτελεί μια κατ’ αρχήν ανανέωση του στόλου, στο πλαίσιο των οικονομικών 

δυνατοτήτων του Δήμου, η οποία όμως θα πρέπει να συνεχιστεί στο πλαίσιο της βιωσιμότητας της 

Καθαριότητας στην πόλη και για την διαρκή παροχή αυτής της υπηρεσίας στους κατοίκους της.  

 

 

 



Ο Δήμος Χαϊδαρίου, προχώρησε σε ριζική ανανέωση του μηχανολογικού εξοπλισμού το 1997 και έκτοτε, 

έχει προμηθευτεί μερικά επιπλέον οχήματα, αποσπασματικά και με σκοπό τις επιμέρους ευκαιριακές 

ανάγκες που παρουσιαζόντουσαν. 

Στην προμήθεια του 1997, περιλαμβάνονταν 8 απορριμματοφόρα, 6 πρέσες των 16 m3 και δύο των 8 m3. 

Το γεγονός αυτό, καθιστά τον σημερινό εξοπλισμό παλαιωμένο και πλέον μη βιώσιμο, ώστε να δύναται να 

ανταπεξέλθει στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες της πόλης. 

Παράλληλα, τα τελευταία 20 χρόνια, από την αγορά δηλαδή του εξοπλισμού, υπήρξε υπερεντατική 

λειτουργία των οχημάτων, ώστε να ανταποκρίνεται επαρκώς η υπηρεσία στις υπάρχουσες ανάγκες, γεγονός 

το οποίο όμως, δεν μπορούσε να καλυφθεί από τις ετήσιες συντηρήσεις και επισκευές, που είχαν κατά κύριο 

λόγο κατασταλτικό και όχι προληπτικό χαρακτήρα. 

Αυτό είχε ως αποτέλεσμα, την επιτάχυνση γήρανσης του εξοπλισμού και σήμερα να εμφανίζονται τα 

ακόλουθα: 

 Υψηλό κόστος συντήρησης, λόγω των συχνών βλαβών και των ελλείψεων ανταλλακτικών από 

την παλαιότητα των οχημάτων.  

 Υψηλό λειτουργικό κόστος, ιδιαίτερα στην κατανάλωση καυσίμων, λόγω της παλαιότητας των 

κινητήρων και της κατάστασής τους. 

 Πρόκληση ηχορύπανσης λόγω της  υψηλής στάθμης θορύβου από τη λειτουργία τους. 

 Ύπαρξη συχνών βλαβών που έχει ως αποτέλεσμα την  ακύρωση ή και την υπερκάλυψη 

δρομολογίων περισυλλογής. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, κρίνεται απόλυτα αναγκαία η προμήθεια των απορριμματοφόρων, ώστε να λειτουργεί 

απρόσκοπτα η συλλογή των απορριμμάτων, στους τομείς όπου λειτουργεί η υπηρεσία καθαριότητας.  

Ειδικότερα, προβλέπεται η προμήθεια τεσσάρων απορριμματοφόρων τύπου πρέσας, χωρητικότητας 16 m
3 
 

Τα νέα αυτά απορριμματοφόρα, πρέπει να είναι  τύπου πρέσας, δηλαδή με πλάκα συμπίεσης, δεδομένου ότι 

έτσι εξασφαλίζεται μεγαλύτερη χωρητικότητα ωφέλιμου φορτίου, είναι αθέατη η συμπίεση των 

απορριμμάτων, με σωστή και επιμελημένη συντήρηση θα ελαχιστοποιείται η επιβάρυνση του 

περιβάλλοντος. Παράλληλα, για τα απορριμματοφόρα αυτά, προβλέπεται η ύπαρξη πλαισίων, ιδιαίτερα 

αυξημένης ισχύος, ώστε να έχουν μεγαλύτερη διάρκεια ζωής τα οχήματα αυτά.  

 

 

Ο Δήμος Χαϊδαρίου, διαθέτει έναν φορτωτή εκσκαφέα, τον οποίο προμηθεύτηκε μεταχειρισμένο και ο 

οποίος είναι ήδη πεπαλαιωμένος. 

Ο φορτωτής αυτός, καλείται να καλύψει ανάγκες είτε σε στοιχειώδεις οικοδομικές εργασίες, είτε για την 

απομάκρυνση μπαζών, είτε για τη μεταφορά κλαδιών.  

Η κατάσταση που σήμερα παρουσιάζεται σε σχέση με τον φορτωτή αυτόν, είναι: 

 Υψηλό κόστος συντήρησης λόγω της παλαιότητας 

 Δυσχέρεια προγραμματισμού των εργασιών των υπηρεσιών καθαριότητας, πρασίνου και 
αυτεπιστασίας, δηλαδή υπάρχει ένα μηχάνημα για να καλύψει ιδιαίτερα μεγάλες ανάγκες 

 Επικινδυνότητα σε εργασίες υψηλού κινδύνου. 

Στο πλαίσιο αυτό, κρίνεται απόλυτα αναγκαία του Εκσκαφέα Φορτωτή, δεδομένου ότι όχι μόνο θα 

καλυφθούν οι ανάγκες που υπάρχουν, αλλά παράλληλα θα μειωθούν και τα κόστη συντήρησης και 

επισκευών.  

Β) ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ    

Β.1. Προμήθεια Απορριμματοφόρων 

Β.2. Προμήθεια εκσκαφέα φορτωτή 



Στο τεχνικό σκέλος, ο φορτωτής προβλέπεται να έχει ισχύ τουλάχιστον 100ΗΡ, κάδο φόρτωσης, κάδο 

εκσκαφής, περόνες μεταφοράς παλετών, βραχόσφυρα και κάθε άλλη δυνατότητα ενός σύγχρονου και 

ευέλικτου μηχανήματος.  

 

 

Ο Δήμος Χαϊδαρίου,  διαθέτει σε λειτουργία ένα πεπαλαιωμένο σάρωθρο από την προμήθεια του 1997, που 

χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό οδών.  

Για τη συνέχιση λειτουργίας στο όχημα αυτό έχουν γίνει κατά καιρούς διάφορες επεμβάσεις, ώστε να μπορεί 

η καθαριότητα να ανταποκρίνεται στο επίπεδο αυτό.  

Παρά το γεγονός αυτό, το εν λόγω σάρωθρο έχει πλέον περιορισμένες δυνατότητες, μεγάλο κόστος 

συντήρησης, μεγάλο λειτουργικό κόστος, υψηλά επίπεδα θορύβου κατά τη λειτουργία του. 

Στο πλαίσιο αυτό, είναι απόλυτα αναγκαία η προμήθεια νέου σαρώθρου, επαρκούς χωρητικότητας 5- 6 m3, 

με πλαίσιο ισχυρό και ευέλικτο για τους δρόμους του Χαϊδαρίου, νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας. 

Για το λόγο αυτό, είναι σχεδόν αδύνατη η υλοποίηση εργασιών όπως η μεταφορά μπαζών και χωμάτων, η 

μεταφορά βαρέων και ογκωδών αντικειμένων, λόγος για τον οποίο ο Δήμος αναγκάζεται να αξιοποιεί τη 

βοήθεια άλλων Δήμων προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του. 

 

Η προσπάθεια να αποκατασταθεί η λειτουργία του ουσιαστικά, κρίνεται ως ιδιαίτερα κοστοβόρα και με 

επισφαλή αποτελέσματα. 

 

Όμως, η υπηρεσία καθαριότητας έχει απόλυτη ανάγκη από την ύπαρξη ενός επαρκούς πλυντηρίου κάδων, 

δεδομένου ότι στο Χαϊδάρι υπάρχουν περισσότεροι από 1.500 κάδους και η έλλειψη πλύσης και 

απολύμανσης έχει αρκετά δυσάρεστα αποτελέσματα, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες. 

Στο πλαίσιο αυτό, κρίνεται ιδιαίτερα επιβεβλημένη η προμήθεια Πλυντηρίου κάδων, το οποίο, στο επίπεδο 

των τεχνικών χαρακτηριστικών προβλέπεται να φέρει δεξαμενή καθαρού νερού και ακάθαρτων νερών 

χωρητικότητας 4.000 λίτρων η καθεμία, σύστημα πλύσης ακόμη και εν κινήσει, σύστημα απολύμανσης, 

σύστημα θέρμανσης, ισχυρό και ευέλικτο πλαίσιο, σύγχρονης και αντιρρυπαντικής τεχνολογίας. 

 

 

Οι υπηρεσίες Καθαριότητας και Αυτεπιστασίας, έχουν ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες για τη μεταφορά 

υλικών και ατόμων σε χώρους εργασίας, ενώ παράλληλα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες υπάρχουν 

τεράστιες ανάγκες στο επίπεδο της πρόσληψης και της αντιμετώπισης πυρκαγιών. 

Για την κάλυψη των αναγκών αυτών, είναι απόλυτα αναγκαία προμήθεια των δύο οχημάτων τύπου pick up, 

Β.3. Προμήθεια Αναρροφητικού Σαρώθρου 

Β.4. Προμήθεια Ανατρεπόμενου Φορτηγού  

Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Χαϊδαρίου, έχει στη διάθεσή της ένα καινούργιο φορτηγό (2016) 

χωρητικότητας μικτού φορτίου 10 τόνων και δύο ακόμη φορτηγά πεπαλαιωμένα που δεν χρησιμοποιούνται 

για εργασίες αυξημένων απαιτήσεων.  

Στο πλαίσιο αυτό, είναι απόλυτα αναγκαία η προμήθεια του ανατρεπόμενου φορτηγού, το οποίο σε τεχνικό 

επίπεδο, θα έχει μικτό φορτίο 19 τόνων, θα φέρει κάλυπτρο για τις μεταφορές του, θα έχει ψηλά παραπέτια 

και θα είναι από τα πλέον σύγχρονα και εξελιγμένα μοντέλα, αντιρρυπαντικής τεχνολογίας. 

Β.5. Προμήθεια Πλυντηρίου Κάδων 

 

Ο Δήμος Χαϊδαρίου, έχει στη διάθεσή του ένα πλυντήριο κάδων, από την προμήθεια του 1997. Το 

μηχάνημα αυτό, ουσιαστικά δεν χρησιμοποιείται, λόγω των πολλών και μακροχρόνιων προβλημάτων που 

παρουσιάζει. 

Β.6. Προμήθεια Οχημάτων τύπου Pick Up 

 



ώστε να έχει τη δυνατότατα ο Δήμος να ανταποκρίνεται στο επίπεδο αυτών των αναγκών. 

Ως προς τις τεχνικές προδιαγραφές, τα εν λόγω οχήματα θα είναι χωρητικότητας 1,5 καμπίνας, επιθυμητού 

κυβισμού 2.500 cc, με επαρκή και ανοικτή καρότσα, σύγχρονου και εξελιγμένου τύπου.  

 

Αναλυτικές προδιαγραφές του εξοπλισμού περιλαμβάνονται στη  Μελέτη Τεχνικών Προδιαγραφών 

της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

 

Γ.  ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

α/α ΕΙΔΟΣ 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑ-

ΔΟΣ (€) TEM. 

ΜΕΡΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 

(€) 

ΦΠΑ         

24% 

ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 

(€) 

1 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 16 m3 
130.000,00 4 520.000,00 124.800,00 644.800,00 

2 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΣΚΑΦΕΑ 

ΦΟΡΤΩΤΗ 
80.000,00 1 80.000,00 19.200,00 99.200,00 

3 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΝΑΡΡΟΦΗΤΙΚΟΥ ΣΑΡΩΘΡΟΥ 
200.000,00 1 200.000,00 48.000,00 248.000,00 

4 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
110.000,00 1 110.000,00 26.400,00 136.400,00 

5 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 

ΚΑΔΩΝ 
150.000,00 1 150.000,00 36.000,00 186.000,00 

6 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ Pick 

Up 
22.500,00 2 45.000,00 10.800,00 55.800,00 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 1.370.200,00 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη,  

 Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 72 παρ. 1στ΄ του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα Καλλικράτης).   

 Την αριθμ. 06/2017
 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εισηγείται στο Δημοτικό 

Συμβούλιο για την Σύναψη Δανείου με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων από πόρους του ιδίου 

και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων με αποκλειστικό σκοπό την «Προμήθεια Μηχανολογικού 

Εξοπλισμού της υπηρεσίας  Καθαριότητας και Ανακύκλωσης»  

 Την  υπ’ αριθ. 25/2017 Α.Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων, για τη λήψη δανείου ποσού ύψους 1.370.200,00.€, για τη χρηματοδότηση της 

προμήθειας μηχανολογικού εξοπλισμού στην Υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, με 

διάρκεια εξόφλησης του Δανείου τα  δέκα (10) Έτη και Επιτόκιο χορήγησης:  

-Για το 50% από πόρους της ΕΤΕπ:  

 

 

Επιτόκιο: 

 

 

 

Σταθερό 

 

2,92% 

Διάρκεια 

Ενδεικτικό 

 

 

€ 685.100,00 

 

10ετη  

 

 

2,92% 

 

 

€ 79.987,00 

 

 

-Για το 50% από πόρους του Τ.Π και Δανείων: 



  Διάρκεια – 

Επιτόκιο  

Ποσό 

Δανείου 

Διάρκεια  Επιτόκιο Ετήσια 

Τοκοχρεολυτική 

δόση 

 

1) Επιτόκιο 

ΕΤΗ      10 

 

Σταθερό 

Για τα τρία (3) 

πρώτα έτη 5,02 

% 

€ 685.100,00 3 5,02% € 88.809,00 

 Σταθερό Για τα επτά (7) 

επόμενα έτη 

6,02% 

€ 685.100,00 7 6,02% € 92.053,00 

Το Euribor 6μήνου έχει υπολογιστεί με τιμή: 0,00% 06/06/16 

 

 Την αριθμ.  54/2017
 
Α. Δ.Σ. με την οποία εγκρίθηκε η ορθή επανάληψη της με αριθμ.: 25/2017 Απ. 

Δ.Σ. (σχετ.: 6/2017 Απ. Ο.Ε.) μόνο ως προς το σκέλος της προμήθειας μηχανολογικού εξοπλισμού 

στην Υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης και συγκεκριμένα:  τεσσάρων (4) απορριμματοφόρων, 

αντί τριών (3) και ενός ανατρεπόμενου φορτηγού 19 τόνων, αντί των 10 τόνων, με το ίδιο  οικονομικό 

πλαίσιο των αποφάσεων των Συλλογικών Οργάνων (Δ.Σ., Ο.Ε.) και της προέγκρισης του Τ. Π. & Δ. – 

Ε.Τ.Επ., το οποίο έχει καθοριστεί στο 1.370.200,00.  

 Την Έκθεση Τεχνικής Σκοπιμότητας, Τεκμηρίωσης και Μελετών του Δήμου για την προμήθεια 

μηχανολογικού εξοπλισμού στην υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης,  

συζήτησε διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως 

αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση το Δημοτικό Συμβούλιο, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την Έκθεση Τεχνικής Σκοπιμότητας, Τεκμηρίωσης και Μελετών του Δήμου, για την προμήθεια 

μηχανολογικού εξοπλισμού στην υπηρεσία Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, σχετικά με την  έγκριση Δανείου 

από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο θα αποτελείται από πόρους της ΕΤΕπ και του Τ.Π. & 

Δανείων, συνολικού ποσού  1.370.200,00, όπως  συνοδεύουν την παρούσα ως συνημμένο και  αναπόσπαστο 

τμήμα αυτής.  

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                 (Υπογραφή)     (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 23-03-2017 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


